Приложение 3

№ 4.13. 
Функция спроса равна Еd = 100 – P, функция предложения равна Es=2Р – 50, где Р – цена в рублях, Еd, Es – величина спроса и предложения. Найти:

1. Равновесную цену и равновесное количество

2. Если правительство решит снизить цену до 40, к чему это приведет?

3. Определить величину спроса и предложения, каков объем потребления?

№ 145. 
Функция спроса и предложения некоего товара могут быть представлены уравнениями Ed = 80 –1,25P Es=- 10 + 2,5Р, где d и s – объем спроса и предложения товара в тыс. шт. Каким будет равновесный объем производства, если в результате роста потребительских расходов потребление  товара возрастет на 15 тыс. шт. при каждом уровне цен?

№ 4.5. 
Определить кривую суммарного спроса на основании данных об индивидуальном спросе: Q1=50 – 5р, где р 
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 10. Является ли построенная функция выпуклой вниз?
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